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Exercice 1

Soit VMY un triangle tel que: YM =35cm , VM =84cm et VY =91cm.
Quelle est la nature du triangle VMY ?

Exercice 2

Soit AX P un triangle tel que: AX =6cm , AP =48cm e XP=36cm.
Quelle est la nature du triangle AXP?

Exercice 3

Soit XTW un triangle tel que: TX =14cm , TW =149cm e WX =51cm.
Quelle est la nature du triangle XTW ?

Exercice 4

Soit GLF un triangle tel que : GF =24cm , LG=4cm et LF =32cm.
Quelle est la nature du triangle GLF'?

Exercice 5

Soit GEL un triangle tel que : GL=12cm , FEL=35cm et GE=125cm.
Quelle est la nature du triangle GEL?

Exercice 6

Soit TDW un triangle tel que : DW =126cm , DT =174cm et TW =12cm.
Quelle est la nature du triangle TDW 7

Exercice 7

Soit SM A un triangle tel que: SA=48cm , SM =6cm et MA=3,6cm.
Quelle est la nature du triangle SMA?
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Corrigé de I'exercice 1

Soit VMY un triangle tel que: YM =35cm , VM =84cm e VY =91cm.
Quelle est la nature du triangle VMY 7

Le triangle VMY n’est ni isocéle, ni équilatéral.

oVY?2 =912 =8281 ([VY] est le plus grand coté.)
Donc VY? =Y M? + VM2

oY M? + VM? =352 +8,4% =8281

D’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore, | le triangle VMY est rectangle en M.

Corrigé de I'exercice 2

Soit AX P un triangle tel que: AX =6cm , AP =48cm e XP=36cm.
Quelle est la nature du triangle AX P ?

Le triangle AXP n’est ni isocéle, ni équilatéral.

eAX?=62=36 ([AX] est le plus grand coté.)
Donc AX? = XP? + AP?.

o XP? + AP? =3,6%+4,8% =36

D’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore,| le triangle AX P est rectangle en P.

Corrigé de I'exercice 3

Soit XTW un triangle tel que: TX =14cm , TW =149cm et WX =51cm.
Quelle est la nature du triangle XTW ?

Le triangle XTW n’est ni isoceéle, ni équilatéral.

oTW? =14,92 =22201  ([TW] est le plus grand coteé.)
Donc TW? = WX?2 +TX?2.

oWX2 4 TX?=512414% =222,01

D’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore, | le triangle XTW est rectangle en X.

Corrigé de I'exercice 4

Soit GLF un triangle tel que : GF =24cm , LG=4cm et LF=32cm.
Quelle est la nature du triangle GLF'?

Le triangle GLF n’est ni isocéle, ni équilatéral.

o[G?=42=16 ([LG] est le plus grand coté.)
Donc LG? = GF? + LF?.

oGF? 4+ LF?=24%2+32%2=16

D’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore, | le triangle GLF est rectangle en F.
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Corrigé de I'exercice 5

Soit GEL un triangle tel que: GL=12cm , FEL=35cm et GE=125cm.
Quelle est la nature du triangle GEL?

Le triangle GEL n’est ni isocéle, ni équilatéral.

oGE? = 12,52 = 156,25 ([GE] est le plus grand coteé.)
Donc GE? = EL*> + GL?.

oFL? + GL? = 3,5%> + 122 = 156,25

D’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore, | le triangle GEL est rectangle en L.

Corrigé de I'exercice 6

Soit TDW un triangle tel que : DW =126cm , DT =174cm et TW =12cm.
Quelle est la nature du triangle TDW 7

Le triangle TDW n’est ni isocéle, ni équilatéral.

eDT? = 17,42 = 302,76 ([DT)] est le plus grand coteé.)
Donc DT? = TW? + DW?2.

oTW? + DW? =122 + 12,62 = 302,76

D’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore, | le triangle TDW est rectangle en W.

Corrigé de I'exercice 7

Soit SM A un triangle tel que: SA=48cm , SM =6cm et MA=36cm.
Quelle est la nature du triangle SMA?

Le triangle SMA n’est ni isocéle, ni équilatéral.

oSM? =62 = 36 ([SM] est le plus grand coté.)
Donc SM? = MA? + SA?.

oMA%? 4+ SA? =3,6%+4,8% =36

D’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore, | le triangle SM A est rectangle en A.
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